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ZPRÁVA Z KONFERENCE VOIENSKÝCH INTERNISTŮ
VE DNECH 29.-30. ZÁŘÍ 1971 V ČESKÝCH BUDĚIOVICÍCH

Pravidelná každoroční konference vojenských
internistů Se konala v roce 1971 v Českých Bu-
dějovicích. Účast odborníků ze všech vojenských
nemocnic a Z divizních lazaretů i účast mladých
útvarových lékařů byla potěšitelně vysoká. Ká-
zeň a Zájem účastníků po celou dobu jednání
byly vzorné.

Na programu byla sdělení Z různých oblastí
vnitřního lékařství, většinou velmi aktuální i
Z hlediska vojenské Zdravotnické Služby.

Hematologická témata Se týkala imunosupre-
Sívní léčby a diferenciální diagnostiky parapro~
teinémií. Bezprostřední praktický význam měly
práce o prevenci a léčbě Srdečních arytmií a o
problematice iˇschemické choroby Srdeční, ze-
jména u mladých osob. Zájem vyvolaly i hemo-
dynamické práce, zkušenosti s renální biopSií
a aktuální pneumologická Sdělení Z praxe.

Druhý den jednání byl věnován vojensky Zá-
važným otázkám hepatologické diagnostiky a
problémům vředové nemoci a funkčních dyspep-
tických stavů.

Na pořad přišly i rozbor Zkušeností Z preven-
tivních prohlídek důstojníků, Zajímavá sdělení
laboratorní a toxikologická kasuiStika.

Odborná úroveň převážné většiny přednes-e-
ných prací snesla nejpřísnější měřítka. Potěšitel-
ná byla i velmi dobrá formální stránka většiny
Sdělení, včetně účelné a dobře Zpracované obra-
Zové dokumentace. Souhrnně je možno konsta-
tiovat, že konference Znovu ukázala dobrou práci
vnitřních oddělení vojenských nemocnic, i když
někdy prováděnou Za Ztížených personálních
a materiálně-technických podmínek.

Vojenské internisty potěšil upřímný Zájem
nadřízených orgánů o jednání konference a
o budoucí práci na tomto širokém a důležitém
úseku vojenského Zdravotnictví.

Organizátorům konference patří dík Za jejich

zdárné úsilí při přípravě i Zajišťování hladkého
průběhu jednání. Téze přednášek byly k dispozi-
ci všem účastníkům. Ubytování, stravování a celé
pracovní prostředí byly bez Závad.

Vydařily 'Se i obě Společenské akce konferen-
ce, společná večeře a návštěva Budvaru. Byly
příjemným uvolněním po bohatém a časově ná-
ročném odborném programu a vhodnou příleži-
tostí k neformální výměně Zkušenosti a k navá-
Zání užitečných přátelství.

Radostné bylo, že se pracovní i Společenské
části konference Zúčastnila tříčlenná delegace
Sovětských internistů a že se Znovu potvrdily
naše společné Zájmy i opravdu soudružské vzá-
jemné vztahy. Upřímná Závěrečná slova ocenění
a díků Sovětských kolegů byla přijata účastníky
konference se Spıontánním potleskem.

Na konferenci vhodně navázalo krátké Sympo-
sium o funkčním vyšetřování krevního oběhu.
Škoda, že tato důležitá část jednání trpěla časo-
vou tísní. V řadě referátů byla probrána proble-
matika Zjišťování funkční Zdatnosti oběhového
systému, včasná diagnostika iˇschemické choroby
Srdeční a vliv obezity na tělesnou výkonnost.
Není třeba Zdůrazňovat, že tak byl Souborně pro-
brán jeden Z nejdůležitějších úseků mírového
vojenského Zdravotnictví. Hlavními klady sym-
posia byla družná účast internistů, hygieniků,
odborníků v leteckém Zdravotnictví a tělový-
chovných lékařů, dále fyziologické a preventivní
Zaměření většiny Sdělení a konečně množství
tvořivých podnětů pro další činnost na tomto
důležitém úseku.

Účastníci konference vojenských internistů se
rozjížděli Z Českých Budějovic obohacení o nové
poznatky, a třebaže poněkud unaveni náročným
programem, přece posílení ve svém oprávněném
sebevědomí a s chutí do další práce a úsilí o roz-
voj Zdravotnické Služby.


